[Instruction:  This notice should be provided to all employees prior to the implementation of an MPN and at time of hire for new employees. This notice should be placed on your company letterhead. You should maintain documentation that you provided this information to your employees. The language on the MPN Implementation Notice should not be modified or altered, however, you may add additional information if deemed appropriate–such as whom within the company employees may contact if they have questions about the notice.]

insert date
Estimado empleado:

Hemos establecido una Red de Proveedores Médicos (MPN) por medio de nuestra compañía de seguros de la compensación de trabajadores.  El nombre de esta MPN es “EMPLOYERS MPN”, MPN ID #0037. 

A no ser que usted haya designado anticipadamente a un médico o a un grupo médico, las nuevas lesiones de trabajo que ocurrieran, serán atendidas por los proveedores de EMPLOYERS MPN. 

Si actualmente tiene una lesión cubierta por el seguro de compensación de trabajadores, se le podría requerir que cambie su proveedor a la nueva MPN. Sírvase confirmar primero con su administrador de reclamos. 

Encontrará información adicional sobre la MPN en los avisos relacionados con la compensación de trabajadores, o puede comunicarse con Insert Contact Person. 
Atentamente,

Insert Employer Name
